


RETIFICAÇÃO

DECRETO Nº 5.069, DE 5 DE MAIO DE 2004.

(Publicado no Diário Oficial de 6 de maio de 2004, Seção 1)

Na página 4, 1ª coluna, nas assinaturas, **leia-se:** Luiz Inácio Lula da Silva e José Dirceu de Oliveira e Silva.

 Retificado () Republicado
Seção | D.O.U. de - 7 MAI 2004